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ПРОТОКОЛ № 01-25
Заседания президиума ОО «ФПС ВО»

(04 сентября 2025 г., Волгоградская область, город Волжский)

Форма собрания — заочная
Место проведения - онлайн
Дата составления протокола - 04.09.2025
Присутствовали члены Президиума: К.И. Рассолов, В.П. Балакшин, С.Ю. Леонович, Д.Б. Ломакин
Всего членов президиума 6 человек, всего лиц принимающих голосование 4. Положения устава 
соблюдены, кворум имеется.

Вступительное слово Президента

Повестка дня: 
1. Об утверждении проекта повестки дня, председателя и секретаря заседания Президиума 
2. Констатировать истечение полномочий Президента и возложить на Президиум общее 
руководство Федерацией до момента избрания нового Президента.
3. Назначить из числа членов Президиума временно исполняющего обязанности Президента 
Федерации.
4. О созыве внеочередного Общего собрания (Конференции) членов ФПС ВО для избрания 
Президента Федерации.

1.  СЛУШАЛИ: Об  утверждении повестки  заседания  Президиума,  избрании председателя  на 
заседании Президиума и секретаря заседания Президиума.
-  Выступил  К.И.  Рассолов.  Поступили  следующие  предложения  по  кандидатурам:  избрать 
Председателем на заседании Президиума – К.И. Рассолова
Секретарём и ответственным за подсчет голосов – С.Ю. Леоновича
РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку заседания.
2. Избрать Председателем на заседании Президиума — К.И. Рассолова
3. Избрать секретарем заседания и ответственным за подсчет голосов С.Ю. Леоновича

-- голосовали единогласно «ЗА» -- 

2. СЛУШАЛИ: По второму вопросу выступил президент ФПС ВО Рассолов К.И. Он констатировал 
истечение своих полномочий как Президента и возлагает на Президиум общее руководство 
Федерацией до момента избрания нового Президента.
РЕШИЛИ: 

1.  Констатировать завершение срока полномочий Президента ФПС ВО Рассолова К.И. 
действующего Президента с 04 сентября 2025 года.
2.  Возложить  на  Президиум  общее  руководство  Федерацией  до  момента  избрания 
нового Президента.

-- голосовали единогласно «ЗА» -- 
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3. СЛУШАЛИ: По третьему вопросу выступил Ломакин Д.Б. Он предложил, назначить из числа 
членов Президиума временно исполняющего обязанности (Врио) Президента Федерации на 
Рассолова К.И. так как он является членом Президиума Федерации, на период до избрания 
нового Президента Федерации на внеочередном Общем собрании (Конференции). 
РЕШИЛИ: 

1.  Возложить временное исполнение обязанностей Президента ФПС ВО на Рассолова 
К.И. на период до избрания нового Президента Федерации на внеочередном Общем 
собрании (Конференции).

-- голосовали единогласно «ЗА» -- 

4. СЛУШАЛИ: По четвертому вопросу выступил К.И. Рассолов, он предложил, на следующем 
собрании президиума определиться с датой проведения общего собрания (Конференции), т. к. 
пока что нет понимания по дате и месте проведения, дату собрания президиума назначить на 
24 октября 2025 года.
РЕШИЛИ: 

1.  Созвать президиум Федерации 24 октября 2025 года и утвердить дату проведения 
общего собрания (Конференции).

-- голосовали единогласно «ЗА» -- 

Председательствующий собрания                                                                                         К.И. Рассолов
И.о. Секретаря собрания                                                                                                           С.Ю. Леонович
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